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Kővágószőlős Község Önkormányzata a Pécs      

és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és    

Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi 

Bölcsőde Hálózat jelenleg 12 Családi Bölcsődét 

működtető hálózatához csatlakozik 2019. márci-

us 1.-től. Az önkormányzat így teljesíti azt a    

törvényi előírást, amely alapján 2018. december 

31-ig minden települési önkormányzatnak kötele-

ző biztosítani a 0-3 év közötti korosztály számára 

a gyermekek napközbeni ellátását. 

Ennek a jogszabályi előírásnak ment elébe a 

kővágószőlősi önkormányzat. 

Kérdésünkre Sándor Tibor polgármester kiemel-

te, a decemberi statisztikai adatok szerint – az 

előírt negyven fő határát súrolják már – jó dön-

tést hoztunk a legutolsó testületi ülésen, hogy 

egy családi bölcsődét hoznának létre a települé-

sen. 

– Szeretnénk megtartani a gyermekeket, hiszen 

a községünkben óvoda, általános iskola műkö-

dik. Ha lesz bölcsődénk, akkor nagyobb lesz a 

valószínűsége annak, hogy a helyi közoktatási 

intézményekbe íratják a gyermekeiket a szülők 

– tette hozzá Sándor Tibor polgármester – Az el-

ső lépcsőben egy családi bölcsődét hoztunk létre. 

Az óvodában jelenleg a három csoportból kettő 

működik, így a bölcsőde ideiglenesen itt kapott 

helyet. Sándor Tibor polgármester kiemelte, feb-

ruár 8-ig lehetet jelezni a családi bölcsődei ellá-

tással kapcsolatos igényeket a település önkor-

mányzatánál. 

Márciusban pedig egy minibölcsőde megépítésé-

re pályázunk a kormánynál, amennyiben sikeres 

lesz, akkor már akár a nyáron elindulhat az 

építkezés, említette az idei esztendő egyik legna-

gyobb beruházására utalva a település vezető. 
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Új SZOLGÁLTATÁS KŐVÁGÓSZŐLŐSÖN -  CSALÁDI BÖLCSŐDE 

Átlag ezer forint egy napra az ellátás 

A Pécs és környéke Szociális Alapszolgáltatás és 

Gyermekjóléti Alapellátási Központ és Családi Bölcsőde 

Hálózat tizenkét településen működtet családi bölcsődét a 

Pécsi Többcélú Agglomerációs Társulás közigazgatási 

területén. A hálózat jelen van Baksán, Bakonyán, 

Keszün, Orfűn, Szalántán, Pogányban és Pécsen, 

húszhetes kortól három- éves korig fogadnak 

gyermekeket. A bölcsődék kis létszámban – öt és hét fő 

között – működnek, ami lehetővé teszi, hogy a gyermekek 

személyes bánásmódban részesüljenek. 

Két felkészült kollégájuk foglakozik a kicsikkel. 

Alapszolgáltatásaik közé tartozik a mindennapos 

készségfejlesztés, a különféle foglalkozások és sok 

mozgás. A szolgáltatás igénybe vétele önkéntes, azonban 

térítéshez kötött, ez étkezési és gondozásai díjból tevődik 

össze. A gondozási díj településenként változó, napi 340–

890 forint. Az étkeztetést (reggeli, tízórai, ebéd, uzsonna) 

szolgáltatótól vásárolják, és amennyit a vállalkozók 

számláznak, annyit terhelnek rá a szülőkre, ami 

körülbelül napi 600 forintot tesz ki. 

Ahol ilyen működik, ott az önkormányzat dönti el, hogy 

kér –e, ha igen, akkor mennyi támogatást kér a szülőktől. 

Ehhez még képviselő-testületi döntésre lesz szükség. 
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Február 11.- én fogadta el a település önkormányzata a 

község idei költségvetését. A törvényi előírás szerint ezt 

február 15.-ig kell megtennie minden önkormányzatnak.   

A legtöbb fejtörést a civil szervezetek idei támogatása 

jelentette - tájékoztatott Sándor Tibor polgármester. 

Polgármester úr, milyen beruházások lesznek a 

településen 2019-ben? 

- Ha a benyújtott pályázatunk pozitív elbírálást kap, 

akkor az Újtelepi 7-es épületben szeretnénk kialakítani az 

önkormányzati bölcsödét. 

- A Golgotai és a Sajgói úton útépítést szeretnénk 

megvalósítani, a településen több helyen vízelvezető 

árkokat tervezünk kiépíteni. 

- Az óvoda fűtéskorszerűsítésével se tudunk tovább várni, 

valamint a hozzátartozó játszótér is teljesen megújul, a 

mai követelményeknek megfelelően. 

A civil szervezetek támogatásával kapcsolatban 

milyen döntés született? 

A civil szervezetek támogatási igénye évről- évre nő, ezért 

a képviselő testület 2019-ben célzottan támogatja az 

egyesületeket a következő módon: 

Első lépésként a taglétszám alapján 10.000.- Ft/fő 

támogatásban részesülnek, amit a működésükkel 

kapcsolatos költségekre fordíthatnak. 

Második lépcsőben az adott civil szervezett támogatási 

kérelemmel fordulhat az önkormányzathoz 

rendezvényének támogatására, amit a képviselő testület 

döntése értelmében - ami azt jelenti, hogy mekkora 

összeggel - támogatni is fogunk. Ilyen lehet utazás 

támogatása, fellépők tisztelet díjának kifizetése vagy a 

rendezvény étkeztetés támogatása, stb. 

Külön szeretném kihangsúlyozni, az önkormányzat 

gazdálkodásáért a polgármester felel. 

Milyen rendezvények lesznek idén a településen? 

Az állami ünnepeink mellett az eddigi megszokott 

programokat idén is megtartjuk, többek között a 

gyereknapot, lesz nyári tábor az iskolásoknak, és 

természetesen augusztus 20.-án Falunap. 

Polgármester Úr, milyen a jó „önkormányzati 

kolbász?” 

Nagyon finom volt, még oklevelet is kaptunk, de félre a 

tréfával igen az önkormányzat csapata részt vett a II. 

Kolbásztöltő versenyen, ami kiválóan szervezett, nagyon 

jó hangulatú volt. Jó volt látni, hogy a helyi civil 

szervezetek és a környező települések polgárai hogy 

tudnak együtt gondolkodni, és dolgozni. 

A képviselő-testület elfogadta a település 

2019-es költségvetését  

Ingyenes WIFI! 

Örömmel értesítünk mindenkit, hogy a 

Szupergyors Internet Program keretében a 

Kővágószőlősi Polgármesteri Hivatal 200 

méteres körzetében ingyenes wifi 

elérhetőséget találhatnak. 

A FreeWifi pont neve: 

TelekomSZIP 

jelszó nélkül lehet a hálózatra csatlakozni. 

               ÉLŐ HALVÁSÁR EGÉSZ ÉVBEN!  

Szentlőrinc, Bocskai u. 26.  

Ponty                 950 Ft/kg 

Kárász               600 Ft/kg 

Korlátozott mennyiségben: 

Harcsa             2000 Ft/kg 

Süllő                2500 Ft/kg 

Amur                 850 Ft/kg 

Busa                  600 Ft/kg 

A hét minden napján 

      +36 30 479 03 91 

http://www.kormany.hu/hu/innovacios-es-technologiai-miniszterium/digitalis-jolet-program/szupergyors-internet-program
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Pályázat - Művelődésszervezői munkakör betöltésére 

Kővágószőlős község Önkormányzata 

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. 

törvény 20/A. alapján 

pályázatot hirdet 

 

Kővágószőlős község Önkormányzata 

Művelődésszervező 

munkakör betöltésére. 

 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

 

Foglalkoztatás jellege: 

Teljes munkaidő 

 

A munkavégzés helye: 

Baranya megye, 7673 Kővágószőlős, Rákóczi út 69. 

 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással 

járó lényeges feladatok: 

Buzás Andor Művelődési Ház (Integrált Közösségi Szol-

gáltató Tér ezen belül könyvtár) működtetése, DJP pont 

működtetése, Uránbányászati Emlékkiállítás és Helytör-

téneti kiállítás működtetése. 

 

Illetmény és juttatások: 

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a 

"Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. 

törvény rendelkezései az irányadók. 

 

Pályázati feltételek: 

- Középfokú képesítés, művelődésszervező, rendezvény-

szervező, 

- Angol nyelvből alapfokú A típusú általános nyelvvizsga, 

alap szintű nyelvtudás, 

- Művelődésszervező - Legalább 1-3 év szakmai tapaszta-

lat, 

- Gyakorlott szintű MS Office (irodai alkalmazások), 

- Gyakorlott szintű Hálózatismeret, 

- Délutáni-hétvégi munkavégzés vállalása 

 

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

- Angol nyelvből alapfokú C típusú általános nyelvvizsga, 

társalgási szintű nyelvtudás, 

- Művelődésszervező, rendezvényszervező - Legalább 3-5 

év szakmai tapasztalat, 

- eTanácsadó szakképesítés, Közösségi animátor képesí-

tés, weblap-szerkesztési ismeretek 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolá-

sok: 

Önéletrajz, iskolai végzettségek igazolása, 3 hónapnál 

nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, IKSZT működtetésére 

vonatkozó konkrét elképzelések, a pályázó nyilatkozata, 

hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a 

pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez 

hozzájárul 

 

A munkakör betölthetőségének időpontja: 

A munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követő-

en azonnal betölthető. 

 

A pályázat benyújtásának határideje: 

2019. március 6. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt 

Sándor Tibor polgármester nyújt, a +36 30 604 4411-es 

telefonszámon. 

 

A pályázatok benyújtásának módja: 

Postai úton, a pályázatnak a Kővágószőlős község Önkor-

mányzata címére történő megküldésével (7673 Kővágósző-

lős, Rákóczi út 34. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pá-

lyázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 

Kov/147/2019 , valamint a munkakör megnevezését: Mű-

velődésszervező. 

vagy 

 

Elektronikus úton Sándor Tibor polgármester részére a 

polgarmester@kovagoszolos.hu e-mail címen keresztül 

Személyesen: Sándor Tibor polgármester, Baranya megye, 

7673 Kővágószőlős, Rákóczi út 34. . 

 

A pályázat elbírálásának határideje: 

2019. március 15. 

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ide-

je: 

www.kozigallas.hu 

Dunántúli napló 

www.kovagoszolos.hu 

 

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 

2019. február 18. 

A pályázati kiírás közzétevője a személyügyi központ. A 

pályázati kiírás a munkáltató által a személyügyi központ 

részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tar-

talmáért a pályázatot kiíró szerv felel. 

Bánhegyi Zoltán és Bánhegyi Valéria 

2019. február 12. házasságot kötöttek. 

Anyakönyvi hírek 

http://www.kozigallas.hu
http://www.kovagoszolos.hu
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Ádám Tünde Anna írása 

A február hónap az óvodában is a farsang jegyében telt el. 

Az óvodai farsangot február 14-én rendeztük meg, melyet 

gyermekeink nagyon izgatottan vártak. A mulatságot 

megelőzően a gyerekek számos ismereteket kaptak e ha-

gyomány kapcsán, megismerkedhettek a népszokásokkal. 

Minden gyermek saját maga választhatta meg jelmezét, 

így a mulatságon rendőrök, hercegnők, tűzoltó, komman-

dós, Hulk, kalóz, cowboy, Batman, nindzsa, sárkány, fa, 

bika jelmezben voltak az óvodásaink. A mulatozást min-

denki nagyon élvezte és sokan már a következő farsangot 

várják. 

A farsanggal a tél űzése sikeresen megtörtént, ugyanis a 

jó idő beköszöntével egyre több időt tudunk az udvaron 

tölteni, melyet hamarosan teljesen felújítanak. 

Március 1-jével az óvoda épületében (volt tornaszoba, fej-

lesztőszoba) helyt kap a családi bölcsőde, mely az óvoda 

rendjétől függetlenül fog működni.  

Óvodai hírek 

Szurcsik József írása 

A magyar ember télen disznót vágott.  

A falusi népszokások közül az egyik 

legtöbb embert megmozgató közössé-

gi esemény volt. A disznóvisítós, va-

cogósan hideg téli reggelek emléke 

élénken él még emlékeinkben.  

E feledésbe menő hagyománynak 

megőrzését, továbbvitelét vállalta a 

helyi Zsongorkő Baráti Kör. Négy 

alkalommal, autentikus módon a tel-

jes disznóvágást végigvittük, de vi-

szonylag szűk körben.  Az ötlet mű-

ködött, viszont az országos trendre 

figyelve, megcéloztuk a szélesebb 

résztvevői létszámot. Így idén máso-

dik alkalommal szerveztük meg a 

napjaink elvárásának jobban megfe-

lelő Kolbásztöltő Versenyt. A nyitás 

jó ötletnek bizonyult, jelezte ezt a 

résztvevők száz feletti száma is. Sike-

rült tehát egy „ütős”hangulatú közös-

ségi rendezvényt kitalálnunk, mely 

akár egy hétvégi családi programnak 

is jó. A helyi iskola sportcsarnoka 

adott otthont a programnak. A ren-

delkezésre álló létesítmények lehető-

vé tették a mai elvárásoknak megfe-

lelő körülményeket.  

A fő attrakció a kolbásztöltés volt, 

melyen a meghívásunk nyomán a 

kisrégió önkormányzatainak és a he-

lyi civil egyesületeknek tizenöt, 5 fős 

csapata vett részt. A húst a szervezők 

biztosították – a töltelék darálása, 

fűszerezése, töltése hagyományos 

módon, mindenki „titkos” receptúrája 

szerint abszolút „kézműves” módon 

készült. A csapatok készre sült ter-

mékét a Királyi Főszakácsok csapata 

bírálta el. Az első helyezett a Pellérdi 

- Kővágószőlősi Iskola Vegyes csapata 

lett. Természetesen a sültkolbász és 

hurka a vendégsereg által is értékel-

ve lett, ízlett és fogyott is rendesen – 

lekísérve a jófajta szőlősi olaszrizling-

gel.  

Fogópálinkákkal is nevezhettek a 

csapatok. Nagy ováció fogadta a díja-

zottakat. Első helyezett a szőlősi Bo-

ros Garázs Team csapata lett. A jó 

hangulatot jellemezte az egymás tár-

saságát kereső emberek zsibongása, 

fokozták a moderátor ötletei és az 

élőzene is, melyre néhányan még 

táncra is penderültek. A nap fény-

pontjára sem sokáig kellett várnunk, 

szakácsaink elkészítették a disznó-

ölés hagyományos éteksorát az orjale-

vest, sültkolbász-hurkát, toroská-

posztát. Nem hiányozhatott a hagyo-

mányos házirétes és a sokféle pogá-

csa sem.  

Resume: Jó volt látni ahogy a résztve-

vők tudtak örülni egymás eredményei-

nek. Kijelenthetjük, hogy külön-

külön jött 15 csapat DE a szép 

nap élményével gyarapodva egy 

közösség távozott. Az itt régóta 

együtt elő települések és lakóinak kö-

zösséggé válásához az egyesületek és 

az ehhez hasonló civil rendezvények is 

hozzájárulnak. A célunk ez - folyt.köv.   

Megjegyzés: Nem jöhetett volna 

létre ez a rendezvény Varga Gézá-

nak, a falunk közösségének szol-

gálatában szerzett majd’ 30 éves, 

szervezési tapasztalata – ismert-

sége –kapcsolat rendszere nélkül. 

Jól jött a helyi önkormányzat tá-

mogatása - a helyi egyesületek, a 

szomszédos falvak, az iskola, a 

logisztika, a beszállítók, a részt-

vevők hozzáállása és összes segítő 

áldozatos szerepvállalása… 

(részletes név és címjegyzék nálam)  

II. Kolbásztöltő Verseny  
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Gyöngyös Iván tagintézmény-vezető 

Az elmúlt két hónap bővelkedett programokban, esemé-

nyekben. Válogatásunkban a legemlékezetesebbeket    

szeretném megosztani a kedves olvasókkal. 

Januárban rendezték Pécsett a grundbirkózó diákolimpia 

országos elődöntőjét. A közös intézményi korosztályos csa-

patokban több diákunk is képviselte iskolánkat. A legna-

gyobb sikert az I. korcsoportos lány csapatunk érte el, ők 

másodikak lettek. E csapat tagja Nagy Zsáklin Natália 

első osztályos növendékünk. Idén Ő képviseli iskolánkat a    

Budapesti Országos döntőn.   

Január 22.-én az Agócsy László Zeneiskola növendékei 

mutatták be hangszeres tudásukat. Mindegyikük nagyon   

sokat fejlődött tavaly óta, színvonalas előadásukkal      

sikeres vizsgát tett mindegyikük. 

Február 12.-én ötödikeseink múzeum látogatáson vettek 

rész a Cella Septichora Látogatóközpontban. Ezt a lehető-

séget nyerték az őszi TÖKJÓ napon, amit ehelyütt is     

szeretnénk megköszönni a Bakonyai önkormányzatnak, és 

Vörös Szabolcs képviselő úrnak. A gyerekek nagyon jól 

érezték magukat. 

Életképek az iskolából A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

új ügyfélfogadási rendje 

Életképek az iskolából 

Az idei borversenyhez a minták leadása, átvétele 

március 25-én 14-18 óra között lesz a szokásos      

helyen a Buzás Andor Művelődési Házban.  
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Tarjányi Zoltán írása 

Az év második keresztény kaszinója egészséggel kapcsola-

tos témát dolgozott fel. Péterné Sárvári Erzsébet volt a 

Kaszinó vendége, aki a pécsi Parkinson Betegek Egyesüle-

tének elnöke. Az Egyesületnek 50 tagja van, de az 

elnökasszony elmondása szerint saját missziójuk, hogy 

folyamatosan növeljék a létszámot. Céljuk, hogy ismertes-

sék az egyesületet, hiszen sokan a létezéséről sem tudnak. 

Magyarországon körülbelül 18-20 ezren lehetnek betegek. 

 A betegség közérthető ismertetésére vállalkozott. Bemu-

tatta, hogy a világ egyik legelterjedtebb lassan pusztító 

betegségének, a Parkinson-kórnak pontos okára még nem 

derült fény, noha meganny kutató is dolgozik a megoldá-

son. Tünetei viszont már jól kezelhetőek, ha időben cse-

lekszünk. A pécsi Parkinson Betegek Egyesülete a közös-

ség erejével segít a betegeken. 

A betegséghez fűződő számadatok ijesztőek, világszerte 

mintegy hatmillióan szenvednek benne. Bár a tudomány 

jelen állása szerint a Parkinson gyógyíthatatlan, együtt 

lehet vele élni. 

Megtudhattuk, hogy általában ötvenéves kortól látszód-

hatnak apró jelei a kórnak, de ezek még alig tűnnek fel, és 

nem tulajdonítunk neki nagy jelentőséget – fáradékony-

ság, kis kézremegés, pirosodás. Az a gond, hogy ebben az 

életkorban még rengetegen titkolják a kellemetlen tünete-

ket, és nem fordulnak vele orvoshoz, nem szívesen beszél-

nek róla másoknak sem. De ma már sajnos egyre több öt-

ven év alatti beteg is. 

A hivatalos álláspont az, hogy kialakulásának csupán öt 

százaléka fakad a genetikai öröklődésből, a többi kilenc-

venöt nagyon homályos a kutatók előtt is. Rengeteg káros 

hatás éri az embereket: a stressz, a helytelen életmód és a 

káros szenvedélyek is hozzájárulhatnak a betegség kiala-

kulásához. Minden esetben azonban az állapítható meg, 

hogy az idegrendszerben található dopamintermelés le-

csökken, ezt nem lehet pótolni. Nem lehet meggátolni 

vagy megelőzni a betegséget, a tudomány jelen állása sze-

rint gyógyíthatatlan. De nagyon szépen lehet kezelni és 

kordában tartani, fizikai és szellemi aktivitással. Tökéle-

tes alkalmak erre a szabadidős hobbik, a mozgás,               

a kertészkedés, a kirándulás, de a szellemi frissességről is 

gondoskodni kell. Az előadást egy az egyesületi tagokból 

álló tánccsoport kisfilmen megjelenített bemutatóval    

zárta. 

Az elhangzottak alapján sok érdekes kérdés fogalmazó-

dott meg a hallgatóság részéről, személyes tapasztalato-

kat is megosztottak néhányan. A szomorú téma ellenére 

színvonalas tartalmas találkozó volt.  

Az előző havi írásban már jeleztük, hogy ez évben 10 éves 

jubileumát ünnepli a Keresztény Kaszinó programsorozat, 

ez alkalomból felkértük Dr. Udvardy György megyéspüs-

pök urat, hogy legyen a vendégünk, aki elfogadta a meghí-

vásunkat. Nagyné Szalek Ewa a Keresztény Kaszinó koor-

dinátora a program végén felolvasta Püspök atya levelét, 

amelyből kiderült, hogy örömmel tesz eleget a meghívás-

nak, köszöni az eddigi áldozatos közösségi munkát és 

2019. október 18-án ellátogat hozzánk. 

Kezdetét vesz a nagyböjt 2019. március 6.-án hamvazó 

szerdán, az ünnepi felkészülési időszaknak április 18. 

nagycsütörtökön lesz vége, ami egyben a Húsvéti ünnep-

kör kezdete lesz. Hamvazó szerdán Kővágószőlősön      

18:00 órakor lesz szentmise. 

A nagyböjt egy új kezdet, olyan út, amely elvezet a biztos 

célhoz, a feltámadáshoz, a húsvéthoz. A nagyböjt alkal-

mas idő arra, hogy megújuljunk. A pusztában eltöltött 

negyven nap megmutatja nekünk, hogy melyik úton jár-

junk. 

Katolikus közösségi események, információk 

Helyi adók 

Értesítjük a Tisztelt lakosságot: A 2019. első félévi a helyi 
adónemek adó egyenlegközlő nyomtatványai kézbesítésre 

kerültek a befizetéshez szükséges postai csekkekkel: 

 Kommunális adó, 

 Gépjárműadó, 

 Építmény adó, 

 Iparűzési adó, 

 Talajterhelési dij, stb.  

  

Az adónemek első félévi pótlékmentesen fizethető 

befizetési határideje: 

2019. március 18. 

A díjak banki átutalással is kiegyenlíthetőek az adónemeknek 

megfelelő adószámlára történő utalással. 

Kérjük a lakosságot a határidő pontos betartására.  
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Nagy-József Kata írása 

Végéhez közelít a téli műfüves       

bajnokság. Pogány, Kökény, Patapok-

losi és Pellérd csapatival mérkőzhet-

tünk meg idáig. Csoportunkban a 

második helyen végeztünk, jelenleg 

még egy helyosztó mérkőzés van hát-

ra Kishárságy ellen.  Február végén 

sor kerül a ligaértekezletre, melyen 

egyeztetésre kerülnek a tavaszi for-

dulók időpontjai, majd ezt követően 

március 3-án már kezdődhet is a baj-

nokság tavaszi szezonja. 

Csapatunktól az téli átigazolási sze-

zonban két játékos távozott. Keserű 

Tibor Töttös (Megyei II.), Szegedi 

Gergő Bogád (Megyei II.) csapatához 

igazolt. Február elején vezetőedzőnk-

kel Baranyák Sándorral közös meg-

egyezéssel szerződést bontottunk, 

Töttös csapatánál lát el edzői felada-

tokat a továbbiakban, munkájához 

sok sikert kívánunk. Helyére Sólyom-

vári Tivadar érkezett hozzánk, őt ta-

lán nem is nagyon kell bemutatni, 

hiszen hosszú évekig erősítette egye-

sületünk csapatát kapusként.  

Továbbra is 200 Ft-os belépőjegyet 

kérünk a hazai mérkőzésekre. 14 év 

alattiaknak ezentúl sem kell fizetnie. 

Idén is lehetőség van TÁMOGATÓI 

JEGY (névre szóló) megvételére. En-

nek ára 2.000 Ft. A jegy tulajdonosa a 

hazai mérkőzéseket díjmentesen   

látogathatja, csak hoznia kell magá-

val a nevére kiállított kártyát. 

Támogatói jegyet igényelni a: 

nagyjkat@gmail.com email címen, 

illetve személyesen vagy telefonon 

(30/847-1306) Nagy-József Katalinnál 

lehet. 

A Csipkebogyó Egyesülettel közösen 

június 1-én (szombaton) sportnapot 

szeretnénk tartani ,  melynek          

keretében meghirdetésre került a             

„Fuss velünk a nyárba!”                    

elnevezésű futóverseny is. 5 és 10 km

-es távokon tehetik próbára magukat 

a résztvevők. Az esemény részletes 

kiírása facebookos oldalainkon meg-

tekinthetők és már fogadjuk az előne-

vezéseket a versenyre. Természete-

sen számos más színes programon is 

részt lehet majd venni a sportnap 

keretében. A részletes programot ké-

sőbbiekben ismertetjük majd. 

Március elején indul a tavaszi szezon 

E.ON figyelmeztetés adathalász tevékenységről!  

Tisztelt Ügyfelünk! 

Felhívjuk figyelmét, hogy ismeret-

len támadók az E.ON nevében 

küldenek az E.ON elektronikus 

számlaértesítőivel megegyező e-

maileket. 

Az e-mailben több hivatkozás is 

az E.ON oldalára vezet, ami az 

átverési kísérletet különösen hi-

hetővé teszi. A linkek közül a fize-

tés indítására megadott link vezet 

a csalók fizetési felületére, ami 

megtévesztésig hasonlít az E.ON 

online felületére. 

Miről ismerhetők meg a csalók 

által kiküldött hamis számla-

értesítő e-mailek? 

Mit tegyen, ha a csalás áldo-

zatává vált? 

- Mielőbb módosítsa jelszavát az 
E.ON online ügyfélszolgálati portál-
ján. 

- Ha van olyan felület (közösségi 
média, e-mail küldő, banki, stb.) 
ahol ugyanezt a jelszót használja, 
akkor ott is feltétlenül adjon meg új 
jelszót.  

- Ha a hamis felületen bankkártya 
adatokat is megadott, saját érdeké-
ben azonnal keresse fel bankját.  

Üdvözlettel: E.ON  
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Ismerjük meg a Boros Garage Sportegyesületet!  

Kubik Léna írása 

Rendkívül nagy örömünkre szolgál a lehetőség, me-

lyet jelen hasábok adnak. Egyesületünk, a Boros 

Garage Sportegyesület (rövidített nevén: BGSE) a 

Pécsi Törvényszék által 3519. szám alatt nyilvántar-

tásba vett civil szervezet. Csapatunk 2015. évben 

döntött úgy, hogy hivatalossá teszi az addig „csak” 

Lada Klubként aposztrofált baráti társaságot. Tagja-

ink kitartó munkával, együttes összefogással és ter-

mészetesen szakmai háttérrel járták végig azt a rö-

gös utat, amely a nyilvántartásig és a civil szerveze-

tek névjegyzékébe történő felvételig tartott. Rendkí-

vül fontosnak tartjuk, ezért kiemelten hangsúlyoz-

zuk, hogy a jogalkotó nehéz helyzetbe hozta a 

„civileket” a jelenleg érvényben lévő törvényi szabá-

lyozással. Ennek ellenére egyesületünk megalakulá-

sa ékes példája annak, hogy az akadályokat igenis le 

lehet küzdeni, a procedúrát végig lehet csinálni és 

sikerre lehet vinni azt, hogy egy társaság egyesületté 

avanzsáljon, ennek eredményeképpen pedig joggal és 

hivatalosan is használhassa elnevezésében az 

„Egyesület” - esetünkben a „Sportegyesület” - nevet. 

A megalakulást követően számtalanszor kellett mó-

dosítanunk alapszabályunkat néhány tisztségviselő 

nem helyénvaló viselkedése miatt történő távozásá-

ból eredően (további versenyzéseikhez ezúton is sok 

sikert kívánunk mindannyian!), de ez sem szegte 

kedvünket magasztos céljaink megvalósításban. El-

sősorban rallye sportegyesület vagyunk, de nem áll 

távol tőlünk a jótékonykodás, a karitatív munka, 

amelynek keretében többek között a környezet-, ter-

mészet- és állatvédelemre, az idősek és gyermekek 

támogatására is nagy hangsúlyt fektetünk. 

Hires Péter ajánlásával 

Hozzávalók 10 főre: 

Bacon szalonna csíkozva 0,1 kg 

Hagyma 1 kisebb fej 

Csemege uborka 0,2 kg 

Gomba 0,3 kg 

Csirke combfilé 1 kg 

Főzőtejszín 0,2 l 

Fehérbor 0,1 l 

Só, Fehérbors 

Liszt 0,05 kg 

Előgőzölt rizs 0,6 kg 

Elkészítés: 

A bacont lepirítjuk, a szeletelt 

hagymát üvegesre sütjük rajta. 

Hozzáadjuk a felcsíkozott 

csirkehúst, a hasonlóra formázott 

gombát és csemege uborkát. 

Sóval, fehérborssal ízesítjük,    

fedő alatt pároljuk kb. 1/2 órát 

(nem kell aláönteni semmit, a 

gomba, a hús és a csemege uborka 

elég levet enged). 

A főzőtejszínhez hozzáöntjük a 

fehérbort, elkeverjük benne a 

lisztet, a csirke főzőlevéből 

hozzámerve azzal besűrítjük, 

kiforraljuk, ha szükséges 

utánízesítjük. 

Párolt rizzsel tálaljuk. 

Jó Étvágyat! 

Stroganoff csirkekockák párolt rizzsel  

Önkormányzat i  lap   

K iad ja :   

Kővágószőlős Község Önkormányzata  

Kővágószőlős , Rákócz i F .  u .  34 .  

 

Fe le lős k iadó:   

Sándor Tibor  

Kővágószőlős  

polgármestere  

 

Szerkeszt i  és nyomdára e lőkész ít i  

a szerkesztő b izottság   

Nyomda:  

DUPLEX-ROTA 

Pécs, Északmegyer dűlő 4. 

 Hulladékszállítás  


